

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

21—27 СЕНТЯБРЯ 2017 № 38 (1285) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ИДЕМ НА СНИЖЕНИЕ

В августе в России зафиксирована самая большая потребительская дефляция за всю историю наблюдений. Значительно снизились цены на продукты питания и в Тверской области.

Стр. 3



3

УКРАЛ СВЕТ —
СЕЛ В ТЮРЬМУ



4

НАЛОГИ РАСПОЗНАЮТ
ЗА МИНУТУ

Отпускные уплыли в Турцию

Жители Тверской области предпочитают провести летний отпуск в Турции

Туроператоры России подводят первые итоги летнего курортного сезона. По их данным, самой популярной страной для отдыха в этом

Отметим, что Турция выигрывает у России по соотношению цена-качество. Средняя стоимость путевки отдыха в Турции в июне составила 30-40 тыс. рублей за трехзвездочный отель, 40-45 тыс. за четырех- и 50-58 тыс. за пятизвездочный отель. В Крыму подобный отдых стоит

— При этом количество наших клиентов, желающих приобрести путевку на летний отдых, сократилось в среднем на 30%, — рассказывает Валерий Иванов. — Это связано с тем, что финансовые возможности людей за год, увы, не выросли.

Интересно, что российские туроператоры отмеча-



году стала Турция. С июня по август эту страну посетили более 1,6 млн россиян — это 44% от всех официально реализованных путевок. За год туристический поток в Турцию вырос сразу в 9 раз. Россияне ждали, пока будут сняты все ограничения на перелеты в эту страну.

На втором месте с 11% идут Сочи, Крым и другие курорты России. Но справедливости ради отметим, что статистика туроператоров не учитывает россиян, которые самостоятельно организуют свой отдых, а таких сейчас очень много. На третьем месте с 10% идет Греция. У Кипра и Туниса по 7%. В топ-5 с 5% попал манящий вечным летом Таиланд. Он отыграет свои позиции поздней осенью и зимой.

40-50, 60-80 и 160 тыс. рублей соответственно. Сочи дороже еще примерно на 10%.

Руководитель Тверского отделения Российского союза туриндустрии, генеральный директор туроператора «Комильфо» и владелец фермы «Ивановка» Валерий Иванов рассказал нашему еженедельнику, что самой востребованной страной для отдыха у жителей Верхневолжья тоже стала Турция. На втором месте идет Кипр, на третьем Тунис и только на четвертом Россия. В среднем на одну путевку жители Твери и области тратят 35-40 тыс. рублей в зависимости от страны и продолжительности отдыха.

ют, что россияне стали больше тратиться при поездках за рубеж. Средний чек на недельный тур по Швейцарии вырос на 13%, по Франции на 16%, а по Великобритании на 19%. Средний чек поездки в эти страны составляет 92,4 тыс., 67,1 тыс. и 78,4 тыс. рублей. Также увеличился средний чек поездок в Чехию, Италию, Германию, Испанию, Австрию и другие страны. Туроператоры считают, что щедрость россиян связана со стабильным курсом рубля относительно доллара и евро.

Россияне, которые могут позволить себе только малобюджетный отдых, путешествуют по родной стране, не удаляясь, однако, далеко от дома.

Окончание на стр. 2

РЕВИЗИЯ

Полю ищут хозяина

В Тверской области в оборот вернули уже больше трети из запланированного к 2022 году объема сельхозземель

Осенью прошлого года Минсельхозу Тверской области пришлось оправдываться перед губернатором, почему в оборот было введено всего 500 га неиспользуемых посевных площадей. Тогда Игорь Руденя поручил главам районов выправить ситуацию к декабрю 2016 года, а к концу 2021-го изъять у нерадивых владельцев, оформить в муниципальную собственность, передать инвесторам и в итоге вернуть в оборот как минимум 100 тыс. га. Судя по данным областного Правительства, к поручению чиновники отнеслись ответственно и даже с опережением плана: по итогам года в сельхозоборот ввели 11 тыс. га неиспользуемых земель, за 8 месяцев этого года — в 2,5 раза больше. Особенно постарались в Старицком, Торопецком, Краснохолмском, Лихославльском, Рамешковском, Торжокском и Андреапольском районах. Теперь в ближайшие 4 года — до 2022-го — в регионе планируют продать или сдать в аренду не менее 60 тыс. га земли.

Тем, кто хочет обрабатывать землю, Правительство региона помогает субсидиями. К примеру, в областном бюджете предусмотрены

средства на оплату половины расходов на дизельное топливо — 2500 рублей за каждый введенный в оборот гектар. Кроме того, в Верхневолжье действует региональная программа мелиорации, по которой хозяйства могут частично компенсировать затраты на культуртехнические мероприятия на мелиорируемых участках.

В регионе планируют продать или сдать в аренду не менее 60 тыс. га земли.

Правда, сначала желающим заняться земледелием придется еще поискать пустующие площади. В Тверской области до сих пор нет понятного и доступного в Сети перечня именно таких участков. Информация о них находится не на сайте регионального Минсельхоза, как можно было бы предположить, а на сайте Минимущества — в общем списке свободных земельных участков на территории Тверской области. Предпринимателю, который захочет обработать землю, придется просмотреть не один десяток файлов, прежде чем найти интересующий его участок, а потом самостоятельно, по указанным координатам искать, где он находится. Значительно упростила бы этот процесс и привлекла инвесторов интерактивная карта с разбивкой участков по категориям, стоимостью, состо-

янием на текущий момент и другими данными. Подобный сервис к декабрю планируют презентовать в Северной Осетии, где свободной земли раз в 10 раз меньше, чем в Тверской области. Нечто подобное есть на сайте департамента управления имуществом и земельными ресурсами администрации Твери, где расположен удоб-

ный сервис поиска нужного объекта недвижимости по заданным параметрам. Понятно, однако, что ресурс работает не с целью введения земель в сельхозоборот.

Возможно, в будущем в тверском регионе появится удобный информационный сервис для тех, кто занимается или планирует заняться земледелием. Пока же в области планируют завершить инвентаризацию земель сельхозназначения. Также в задачах Минсельхоза и остальных занятых в этом процессе ведомств — оформление в муниципальную собственность участков, которые признаны невостребованными, а также выявление угодий, которые не используются собственниками или используются с нарушением законодательства. Времени на все остается не так много — до конца этого года.

Дарья КРОНШТАДКИНА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>